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1.
4.

Bir sinemada yerli, komedi ve mace-
ra filmlerinden oluşan 63 film gös-
terimi girmiştir. 14 yerli, 28 ma-
cera filmi olduğuna göre komedi 
filmlerinin sayısı kaçtır?

2.

3.

Çözüm:

Çözüm: Çözüm:

Çözüm:

Bir inşaat ustası duvar örmek için 
29 tuğla kullanmıştır. Duvarın ta-
mamının örülmesi için 65 tuğla 
daha kullanılması gerekmektedir. 
Duvarın tamamı için kaç tuğla 
harcanmıştır?

5.

Eda’nın söylediği üçüncü sayıyla 
Cem’in söylediği ikinci sayının farkı 
kaçtır?

Arı Maya 19, arkadaşı ise bir mik-
tar polen toplamıştır. İkisi 68 polen 
topladığına göre arkadaşı kaç polen 
toplamıştır?

1 spor salonuna 34 erkek, erkeklerin 
sayısından 15 eksik kadın gitmektedir. 
Buna göre spor salonuna giden 
erkek ve kadınların toplamı kaçtır?

60’tan başlayarak dörder 
dörder geri sayıyorum.

36’dan başlayarak üçer 
üçer ileriye sayıyorum.

Eda

Cem
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6. 9.

10.

7.

3 dondurma çubuğuna 1 adet don-
durma bedava veriliyor. Buna göre 
27 dondurma alan biri kaç adet 
dondurma almaya hak kazanır?

35 kişilik bir sınıfta üçer kişiden olu-
şan resim ve dörder kişiden oluşan 
müzik grubu oluşturulmuştur. Müzik 
grubunun sayısı 5 ise resim grubu-
nun sayısı kaçtır?

Çözüm:Çözüm:
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Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Bir kanguru ilk sıçrayışta 2 metre iler-
liyor. Sonraki her sıçrayışta bir önceki-
ne göre bir metre fazla sıçrıyor. Buna 
göre 4 sıçrayışta kaç metre ilerler?

16 metrelik kuyuya düşen bir kap-
lumbağa gündüz 3 metre yukarı 
çıkmakta gece ise 1 metre aşağı kay-
maktadır. Buna göre kaplumbağa 
kaç gün sonra kuyudan çıkabilir?

Tahterevalliye binen çocuklardan 
Şenay’ın kilosu 40’a yuvarlanan 
en büyük sayıdır. Buna göre 
Musa’nın kilosu en az kaç ol-
malıdır?

8.

2 metre Şenay
Musa

(Bedava dondurmalar tekrardan 
kullanılamaz.)
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11. 13.

14.

15.

12.

Ahmet Adana’ya gitmek için yola 
çıkıyor. 5 kilometre gittikten sonra 
mola veriyor. Mola sonrası gidece-
ği yol gittiği yolun 8 katıdır. Buna 
göre Adana’ya gitmek için kaç kilo-
metre yol gitmiştir?

Bir parkın bahçesinde yukarıdaki gibi 
karşılıklı aydınlatma lambalarına yer 
verilmiştir. Bu lambalardan 2 tanesi 
sarı geri kalanları turuncu ve ma-
vidir. Turuncu ve mavi lambaların 
sayısı eşit olduğuna göre kaç tane 
mavi lamba vardır? 12 cevizin yarısı ile 8 cevizin çey-

reğinin toplamı kaç bütün ceviz-
dir?

Çözüm:
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Çözüm:

Çözüm:

Bir tostçu 16 yarım ekmeğin yarısı 
ile tost yapmıştır. Buna göre geriye 
kaç bütün ekmek kalır?

Çözüm:

Çözüm:

Bir tepside 16 yarım kurabiye bu-
lunmaktadır. Bu kurabiyelerden 4 
bütün kurabiyeye yeniliyor. Geriye 
kaç yarım kurabiye kalmıştır?
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